

【 2019年度版 履修要項 】 以下のとおり訂正がありますので、各自で訂正願います。

訂正追加日	頁	対象	訂正内容	変更前	変更後	備考
4月3日	111(17年度以降版) 79(16年度以前版)	FIRST全学年	「科学英語コミュニケーション3」 の時間割の変更	水3	月4	
4月10日	111(17年度以降版) 79(16年度以前版)	FIRST全学年	「科学と歴史・文学(前)」 の時間割の変更	火2	火3	